

扎实开展服务 只为清泉润万家

荥阳市自来水有限公司用真诚服务用户,以诚信赢得信赖



工作人员开展上门服务

荥阳市自来水有限公司2015年10月21日实现南水北调丹江水与市政自来水管网并网供水,到2016年3月初全部置换为丹江水,一方面保证了荥阳供水水量足、水压大、水质好,另一方面也对市区内老旧管网形成了一定冲击,爆管、漏水抢修时有发生。2016年抢修队完成大小管道抢修任务700余次,老旧管网及小区的改造迫在眉睫。10公里老旧小区供水管网改造是2016年政府十大民生实事之一,该工程点多线长面广,涉及19个小区和8条道路。公司抽派精兵强将、专人负责,抓好扬尘治理、环境整治等工作,克服困难,夜以继日,主要改造有繁荣街、广场东街、兴华路、馨源小区、宏亚小区、房管所家属楼、基正小区等,施工期间宣传到位,文明作业,获得老百姓一致好评。

荥阳时报 王世端
通讯员 高涛 文/图



工作人员正在抢修下水道

进一步完善供水管网铺设

随着城市框架拉大,荥阳市自来水有限公司加快供水管网的铺设,荥阳中心城区京城路以东区域已基本实现管网覆盖。

2017年,随着道路建设,将进一步完善供水管网铺设,保证新入驻厂矿、企业和房地产业的用水需求,为企业

快速优良发展提供保障。

根据荥阳市2017年政府投资计划和“三年行动计划”确定的目标任务,计划铺设供水管网74.3公里,主要包括市区供水管网,安置房、新型社区和新铺设的路网及老城供水管网改造等。

成立服务中心方便荥阳市民

荥阳市自来水有限公司常年义务为孤寡老人、残疾人、军烈属及老干部等56人免费上门服务,2016年总计提供服务300余次,累计费用5000余元。

1月18日,位于京城路与演武路交叉口处的“荥阳供水便民服务中心”正式为荥阳市民服务,方便广大市民缴纳水费,办理用水事宜。该服务中心是一个集抄收、维修服务、安装申

报、用户咨询以及投诉处理等“一站式”服务为一体的多功能综合服务大厅,环境宽敞明亮,增设服务窗口,大厅设置了水费自助查询系统,大大缩减用户办理业务时间。为方便市民缴纳水费,公司筹措资金与银行对接,将逐步实现“支付宝代缴、微信支付、银联支付”等多种方便快捷的缴费方式,成为便民服务的综合性服务窗口。

实行“首问负责制”和“一站式”服务

该公司领导班子创新思路,开拓发展,建立了以计算机系统为核心的调度监控中心,通过供水管网的电子地图升级,合理设计监测点,建立更加完善的通信网络,实现卫星地图及全景图浏览功能对全市供水流量、水压、运行等情况实时监控,及时发现漏水并根据电子地图坐标导航,方便快捷地找到漏水地点,及时维修,方便用户用水。针对二次供水设备监控系统实施更新换代,图形化显示二次供水设备运行情况,包含水箱液位、进出水压力、PH值、浊度等信息,远程进行指令操作开关泵、开关阀门、设置参数、手动采集数据等。初步实现水表远程抄收,以数据列表形式展示所有用户信息及采集情况。淘汰了以账本列账管

理,代之以电脑储存,方便查询。随着供水智能化计算机网络地图的建设,将实现一张图上对全市水压监测、调控、调度指挥、爆漏检修,降低施工时间,提高工作效率。

工作环境改善了,工作设备改善了,公司领导班子把窗口服务列为重中之重,简化办事程序,实行“首问负责制”和“一站式”服务。工作中内强素质、外树形象、信守承诺、优质服务,严格按照创建文明示范窗口要求,把行风建设工作与“懒政怠政”活动相结合,规范服务机制,确保各项工作落到实处,用真诚服务用户,以诚信赢得信赖。一个充满智慧的领导集体将打造出“清水润心 厚德为民”的荥阳供水新形象。

商业资讯

混动=只省油? 卡罗拉双擎告诉你,没那么简单

最近在上下班途中发现越来越多的混动车型。可是选择混动只因为省油这么简单吗?我们拿近期混动市场中较为流行的卡罗拉双擎来举例,这款车是一汽丰田于2015年底推出的混合动力车型,搭载丰田先进的混合动力双擎系统,而且又有卡罗拉良好的产品背书,13.98万~17.58万元的价格一经推出便引起不小轰动。

卡罗拉双擎搭载丰田先进的混合动力双擎技术,可根据启动、行驶、加速、减速停车等不同状况,智能地组合、发挥发动机和电动机各自的优势,纯电行驶时,感觉不到发动机的声音和振动,享受温柔舒适的驾驶体验;发动机和电动机同时作用时,澎湃

的动力响应又会让你瞬间血脉喷张,享受速度与激情带来的劲爽体验,动静之间,尽享顺畅体验。卡罗拉双擎搭载的混合动力蓄电池是高功率的镍氢蓄电池,使用寿命与整车相同。具有功率密度高且轻量化的特点。卡罗拉双擎的混合动力蓄电池安放在后排座位下方,在受到外力撞击时能自动切断供电,确保安全。

传祺 GS8、GA8 亮相 2017年全国两会 向全球展现高端制造实力

3月3日,2017年全国两会在北京正式开幕。随着中国国际地位的提升以及与世界各个国家交往合作的日益紧密,一年一度的全国两会不仅吸引着全球的关注,更成为展现我国高速发展成果的重要窗口。在中

国人民政治协商会议开幕当日,由传祺GS8与GA8领衔的传祺车队频繁穿梭于代表驻地及会议场所,引起与会人员的持续关注。据了解,传祺GS8及GA8作为广汽传祺C级平台旗舰级高端力作,集成了全球顶级资源和国际尖端技术,代表了中国汽车的高端制造水准。

今年首次服务全国两会的广汽传祺“旗舰级豪华大7座SUV”GS8,是传祺品牌高端化路线上又一款C级高端力作,充分展现了广汽传祺研发、技术及高端制造实力。目前,传祺GS8的价格区间已上探到16万~25万元,与丰田汉兰达、福特锐界形成三强鼎立的中大型SUV市场格局,可以说开创了中国汽车品牌价值的新高度。

业内人士表示,广汽传祺高端车型频繁亮相国内外高端盛会并逐渐赢得精英群体的青睐,印证了广汽传祺中高端车型完全达到了比肩合资品牌的品质水准,具备

了与合资品牌正面抗衡的实力,代表了中国汽车高端制造水准。

多年来,广汽传祺始终以品质为核心,形成了传祺品牌赢得消费者信赖和认可的最核心优势。正是基于对于高品质的坚持,广汽传祺发展至今已收获超80万中高端车主的青睐,销量从2011年的1.7万辆发展到2016年的38万辆,以超85%的年复合增长率实现高速优质发展。可以说,广汽传祺已在中国市场成为深受消费者喜爱的汽车品牌。

随着高端制造水准与产品品质的不断提升,以及品牌发展战略的稳步推进,广汽传祺必将进入新一轮高速增长期,并将引领中国品牌向高端市场展开强有力的冲击。相信未来广汽传祺凭借高端制造实力及世界级品质,必将受到全球更多消费者的喜爱,树立起中国汽车品牌的价值新标杆,成长为更具影响力的世界品牌。